

# #MomAndTheCity Επιχείρηση Δώρα Χριστουγέννων// Πανέμορφα βιβλία από τις Εκδόσεις Μεταίχμιο -Διαγωνισμός



Like 435 Share Tweet

Φέτος τα Χριστούγεννα όλα τα δώρα μου θα είναι βιβλία! Ξεχώρισα από τις εκδόσεις Μεταίχμιο πέντε αγαπημένες καινούργιες πληροφορίες και τρία από αυτά θα τα χαρίσουμε σε συνεργασία με τις Εκδόσεις Μεταίχμιο σε τρία τυχερά παιδιάκια.



Πού είναι ο Άγιος Βασίλης; Μάντι Άρτσερ- Κρις Τζέβονς

Ένα τέλειο βιβλιαράκι σαν χριστουγεννιάτικο παιχνίδι με 40 παραθυράκια που κρύβουν εκπλήξεις και ένα ποντικάκι που ανυπομονεί να πάρει το δώρο του.

Για παιδιάκια από 3 ετών



Το μικρότερο Χριστουγεννιάτικο δώρο Πίτερ Ρέινολντς

Φοβερό βιβλίο με πρωταγωνιστή ένα παιδάκι αχόρταγο που θέλει δώρα πανύψηλα σαν σπίτια και δεν είναι ικανοποιημένο με τίποτα. Μα σαν φεύγει για να αναζητήσει το πιο μεγάλο δώρο που του αναλογεί η Γη μετατρέπεται σε μια μικρή τελίτσα και του θυμίζει πως ένα μικροσκοπικό δωράκι μπορεί να είναι το πιο σπουδαίο δώρο για εμάς. Η θαλαπωρή του σπιτιού, η αγκαλιά των γονιών μας. Αυτά μας λέει το βιβλίο αυτό πως είναι τα σημαντικά. Πολύ μου άρεσε, το αγάπησα κι εγώ και το κορίτσι μου που βρίσκεται σε αναζήτηση του πιο τέλειου δώρου αυτόν τον καιρό....

Για παιδιά από 3 ετών



Μαζί είναι καλύτερα Άλι Πάι

Ένα υπέροχο βιβλίο αλληλεγγύης με τις πιο πολύτιμες αξίες της φιλίας. Μηνύματα ομαδικότητας, ενσυναίσθησης, δοσότητας που χαίρεσαι να τα διαβάζεις και να ακούς. Άνθρωποι όμορφοι υπάρχουν σε όλη τη Γη και αν κοιτάξεις καλύτερα φίλους παντού θα βρεις. Να αγαπάς, να σε αγαπούν, να βοηθάς, να βοηθούν. Τι όμορφο βιβλίο για παιδιά και για μεγάλους που χρειάζονται μια υπενθύμιση ανθρωπιάς.

Για παιδιά από 3 ετών



Η καμηλοπάρδαλη Χαραλαμπία- Μάκης Τσίτας Σάντρα Ελευθερίου

Ένα βιβλίο με οικολογικό μήνυμα από έναν αγαπημένο συγγραφέα που αβίαστα ταιριάζει λέξεις στο χαρτί. Χαρούμενο, διασκεδαστικό με ένα αγόρι και το κατοικίδιό του μια καμηλοπάρδαλη που ξεκινούν μαζί ένα μεγάλο ταξίδι για την Αφρική γιατί η Χαραλαμπία πρέπει να γυρίσει σπίτι της και όχι να μένει εκεί. Πολύ ευχάριστη ιστορία και το κορίτσι μου όποτε την διαβάζουμε γελάει. Πολύ καλή επιλογή.

Για παιδιά από 4 ετών



25 Μέρες για τα Χριστούγεννα Άιβι Σνόου Χάνα Τόλσον

Έλα να μετρήσουμε τις μέρες μέχρι τα Χριστούγεννα με 25 παραθυράκια, να παίξουμε με το χιόνι, να μπούμε σε ένα κόσμο χριστουγεννιάτικο, μαγικό. Ένα από τα πιο όμορφα γιορτινά βιβλία για να μπείτε στο κλίμα των Χριστουγέννων και να ταξιδέψετε μακριά!

Για παιδιά από 3 ετών



Αυτά τα τρία βιβλία είναι και τα βιβλία του διαγωνισμού μας!

Τρία τυχερά παιδιάκια θα κερδίσουν από ένα αντίτυπο του βιβλίου της επιλογής τους!

Για να δηλώσετε συμμετοχή στο fb πηγαίνετε στη σελίδα <https://www.facebook.com/sophiealfin/>

1) Κάντε like και share το άρθρο που θα βρείτε στη σελίδα ως ανάρτηση!

2) Σχόλιο κάνοντας tag ένα φίλο/η! Γράψτε στο σχόλιο το βιβλίο της επιλογής σας.

3) Like στις σελίδες Mom And The City - Sofia Alexiou <https://www.facebook.com/sophiealfin/> και Εκδόσεις Μεταίχμιο <https://www.facebook.com/ekdoseis.metaximio/> και debop.gr <https://www.facebook.com/debop.gr/>

Ο διαγωνισμός θα λήξει στις 9 Δεκεμβρίου!

Για να δηλώσετε συμμετοχή στο instagram πατήστε στο link <https://www.instagram.com/sophiealfin/> και ακολουθήστε τα βήματα του διαγωνισμού!

Καλή επιτυχία!